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3121 @ %
3122 44 i &
3.12.3 & iplfe
3.12.4 Eowis it
3.125 #% AR



3121 @8 &

3.12.1.1 $ % £ 2 ¥ (Peak Braking Coefficient, PBC) : 1245 ;8 #5 75 + ik B 3+
e ape Bt o AREGR Y 2 RHE{E% R ¢ (American
Society for Testing and Materials, ASTM ) E1136-10 (2010 ) & & 2= #s7n » ¥
& F W fodsk s € E1337-90 (1996 & £ #74: 7 ) #s%k > % MpFE
64.4km/h *+ 37 % B _Fi\‘“%? llraﬁ-ﬁ%—% >R RE Faxle Lz2 o
6.2.5.1 #THR 42 jF o

31212 & i ‘adries & ‘ou(Lane Keeping Assist, LKA ) : & §w d P3| T K- 4 p = (7
Sz B F R T B S BB o

31213 # i nﬁ;@;ﬁ:ﬁ Bt # ok 4 (Lane Departure Warning, LDW ) : # & if | 3| ¥ #-15,

Bp m TR B R T B IR BT o
31214 2 {wH A (Vehlcle width) @ 2 §ms. X TR 7 & FEREARE ~ D REE AR
]’E";'PIJ%EE\‘%@»JA\]\"%‘JA\/V% \j‘%/ﬁ.%};l [*‘"‘5"&4 j’q_ﬁg J} F1—L%H€'

PokE (side-wall) 2 3R 4 o

3.12.1.5 % % & 4% (Vehicle under test, VUT ) @ fadgfie i 2 i i es (LKA) 2 /& 2
FimdpE e B (LDW) kst © gt RE R (THE%K2L D 4

3.12.1.6 Ax s f14kpF & (Time To Line Crossing, TTLC) : 3k % 2 & w45 F 10 4p e 7]
wit BB B RS X %D IRIEARR W AT RPE R o

3.12.1.7 Ax s f| 4k iE4 ( Distance To Line Crossing, DTLC) : Bk = % 2 jm4F 1 4p e
Bl id R e B R B RPN R g B REAR AR T T AR RS
(BogfhadLs )-o

3122 %% kib

3.12.2.1 i |
3.12.2.11 %%Eﬁiﬁﬁ’é? ISO 8855:1991 2 if R:& {7 & i #icdp Bl £ o P B¢ X #h
#ﬁra' “F‘Y%iﬁrﬁ’aiﬁif'? Zﬁbﬂuﬁrfha((Ji G4 % 5) > REk
RIE X% 4wy N2 Bn g 4ol 1977 o
312212 M RrEgi? oo ks (roll)s i d (pitch) B #H & (yaw) 4 %12
MERE AL S N X Y $hE Zpho B G Un F X PRl E S N e S
e FY R N s 2 E e Pl ESSF Z e R N e



1 A o.

e (y)-

Bl 10 ARk st fRie

3.12.2.2 i EL T
312221 Blw MBI 2 T & F XKD ET S P O HI LRI (72 R FEYE

YT RATE o ARRIE D RFEM A 2D

Bl AR = YT 34

W2 il AR i

3.12.3 £ iplpe i
3.12.3.1 #73 s Bedp 2 Bk F s8R 5 7 8 3 100Hz -
3.12.3.2 & pler ¥

3.12.3.2.1 pFRF T
(1) To» ERFEA fHz BApER T

(2) Tika> LKA s Sfcd R (RZREFRD) Tya

Tiow

(3) Tiow '’ LDW i *ufzds pF ¥
(4) Tcrossing v X Eﬁﬁ iﬁiﬁ%ﬂ%ﬁ? Tcrossing
312322 #s%kEAY X%D 2 =¥ Xwut, Ywut



312323 #kEAEY L&D iwLER Vlongvur

(1) Verossing, % 5 & {@AZRPF2_3F B Vlatvur
Vcrossing
312324 #okiEiEY L&D w2 FHhLbER Yvur
312325 #EokiEAY L&D w2 > v G Qvut

3.12.3.3 & iplfe & # &
312331 X2 fpikfe & Bip Rl B R E R d o iR 2 odlidy 0 AAM R &
& FdeT
(1) £2% 3 w5 @ A 0.1kmih ;
2) £%2 w2 w2 5p =8 0 0.03m;
(3) ==%*2 4> » & (headingangle): 0.1°;
(4) =52 i bid & 0.1% ;
(5) X2 fmsiw s & 1 0.1m/s?
(6) %58 dm » F i : 1.0% -
3.12.3.4 HHhihit
3.12.3.4.1 ieyp™ 7| R R $ R SR e Tt
3123411 =% #E A FAA > Y Rl o
3123412 4ei# B ~ b A2 > wdif 4 d 12-pole phaseless = 3% #ripid B
(Butterworth filter) 2 10Hz 2_ #% iF #f & & (7Rt o

3.12.4 #E%ix it
3.12.4.1 325 i
3.12.4.1.1 5 B J#(Fé‘fﬁﬁ)‘mﬂﬂ”@ﬁ—‘ﬁla RN TEE S F AR B
ﬁt}i}@f“ kT3 1%2 B - #% e 2 5.3 L2 (24 (PBC) B+ %
309

312412 35k iE Bl 5 AP KB G 0 RERELITS B 3.0M N R R AL %D
F3mp 2 EF ERT R SRR EERE Y LT F e (e
Ay B ATVERAF KR4
312413 & i 4
3124131 % i ARt LA B RAEW R E T Kk AR A G TR @
A 3me B E AR Y 0 B AR REE 4mo FFEE6mM AFE 10cm o
oo FAER 0 F AR RE L 15em o
PRk BdEe S 2 B P RAGERRAET Y3 20m o



Bl 3: & 87 2R
312414 3% > TR BB B 5°C 3 40°C B 2 50 R B (7 o
312415% A pE 3 FiE (7R 0 B g okT o A K< Y 1kme b i 3 10m/s
DEE TR R YA 5N W
312416 35k ® chp KL AUBITS B ST 9 X SRSPER R b § * 2000lux 0 T
IET IR TS RN RS RS T S TS O AR
BAE RS BT » AE RP P AT 2 B RRBH S 9 o
312417 o> & R BT AT S E R 30 A4 R E e T Sl
(1) BEBRBERE > U iesh
(2) B ER - S
(3) REZR > L mfs b
(4) HERA > 2 ux sesk o
31242 £ % 2 R K
3.12.42.1 LKA & LDW s 53K %
3124211 LKA 2 /s LDW i %ez B B ¥ 3 82 %k £ 38 (&40 LKA & LDW
GSECR RS FFRE) ALY BE AT B e kg
B 2 HIE o Ao Rl 497 o

BRI BEZ

Rl RE2 EEI RK4

Bl 4 : LKA %2 /& LDW % %ei@Bk 3k 2

3.12.4.2.2 #7°5
R ﬁiﬁi%‘ﬁiﬁ T2 AR P E R dpdz 2
TR R o WP V{48 LR BB LN S E S AL
AT PO A RARCRREZ A st~ @R RELE A E A4 dp e B
R Rk HERL A IR Y et BRI V8 - B
FAV A PEALEY (least loading normal condition) #p k- -
% 312513 &7 e B S (run-in) > B & 2 & 2 P R %
A2 i b fEipe g o

312423 2 #w_i=pl£ (Wheel Alignment Measurement )

%%ﬁﬁ%uﬁﬁ%%iai@ﬁéﬁﬁwﬁﬁ(wmmGMM)
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geometrycheck) » 11 e &rH B e i %I BREZTIEE o
3.12.4.24 % & £ 8 (Unladen Kerb Mass)
3124241 2 4@ 441 0 K% 0% F B %t o
3124242 4% a0 > B4 LI B F R ) FHEF BB RHET L
¥ T AT HEBRUE
3124243 rrink ok Hiwngd 1 B e
3124244 FEsnet Worp a8 ¥ ¥ 2
(appropriate loading condltlon) °
3124245 ph2 (SphE B0 E B ez B E
B Z g e B R TR
3124246 @% AT F e (ballastmass) 200 =7 » * M€ B¢ 3 RHER
2 RmpE L e e
3.12.4.25 # {wk#
3124251 #-3 FFE R £ LD dRp o TR AAMTR  BREE D
o
3124252 % *zifgg wpeE €8 (weights) e #7347 &0 AR # BT 33 p oo
3124253 F® + & {5 > Az\m/ﬂﬁs:ﬁﬁ She £ -
3124254%L+a¢ﬁ3g¢\# L ;
3124255 2w ki 7 B ;g_‘_fé_
Z_ 7" Ej &8 4“5) ﬁ

ﬁj’&ﬂ’ﬁwlﬁﬁﬂ%%%°

‘“ﬁ~ F
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WA ’:ﬁ_;+1%° 7 bl 14
« 5%'”\ © F
4 i & IR A B

L5 3124255 2 R FE o H A Y %ﬁ,”‘&
#¥ 2 4wz ff 1% 1 (inertial properties )- Fé;%; ;;@; @—ﬁ,\u e o
WERIE R L %D p e o

3124257 ke 72 fw © f]‘ﬂi?'l o gt Y 0 PR F BRIFFEIRAHD 2
215 € (SAE) 1%k st (SAE coordinate system) “Rd= TR > ¢ 3
'/2Dﬁs§"/aa4'#ﬁ BT w2 e B e 5 A

N

R CAEME S R RS B SRS SRt g RCGRC R
Ap B Pe b b PR E AR T B G 0 oWl 5 T e



e A

R E R &K

5: 8 4w < 4 £ 7]
3124258 & jRhhiEE o B s 8 ¢ BB RIT sk o

3.125 #E%& AR

31251 £ % & Rk 1 i
3.12.5.1.1 - 43 B
3.12.5.1.1.1 1 373 i 3 H B ﬁkﬁ#
3125112 ¥ B ipE 4 & fo LI IpT (FRTD T 2 MHE R A RS
FER 2 RUERBEE X TR S 100 22 0 RERPIE kAo (7
B R AR 7] Sk 2 £CE .
312512 ##

3125121 & AiE{FiEH ¥ Rk gt[;ﬁ;‘jp-%z;g Foo BiRT A3 5\;@&‘1&73‘_@%
@ o
(1) p & 56km/h 12 T3ap 2 5 05 3 069 22 2 ;81 7 10 K &
i o

(2) =& it 56km/h — k7| d (s i'f?#%—%ﬂ v 72km/h g A
B3 BB ESDS RIET AL ED IR g A L
%v (antilock braking system » ABS) ¥ 3t & X £08 pF L & (58 o
(3) =& ik 72km/h - kA& @ {8 o wg TR 2 72km/h fiE B E
5 & &1L AFricd o
(4) %- FREZRBIDBEFELD L2 FPN BT o
3.125.1.3 #%*s
3125131 T 52 N & B RS o Y Fgﬂ‘f%’?“ S 5
(1) Bl3E2 4w E /2 30m 2 F1Z& T i A 4 45317 0.5 1 0.6g e 4
BRZFRMEF RVERES S 5 TR IBBEFUGEE S 7
B 3B e
(2) RrHEFIME2L BN B H L5 FRw A 051
0.6g 2 = Ji"ggi;)mﬁ@ié » 2 B 3g 5 56km/h s i B gmsEiT 4
X XA E T 102 ¢ EEe f‘i%
(3) HUF2ZABHPEHR2L > R ERGRZ D TFERL 2B -
3.125.1.3.2 4ot 52§ 5% (sinusoidal driving) € & £ 2 f£ 2 > PIRF > > w
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EEr 2 RIGIE 2R ER A 4RHEIT
312514 & i adFffes/d i iR et o ke B
3125141 S B 4% » BT A A2 BoNERE A R I 5 10 & 0 R
Bk S FFIF o

31252 w55
3125218 4 5o £ 5% B faihii o for < W47 2 LDW-3 4 « LDW-
M LKA-F SR (7308 o

3 3§ ol = 7 2 50

B e LR (D EER)

3125.22 8% 42" » RRWEREL- Bip s B R H LS L1200 2 ¢
B PEFXZIAZRIC -TI ERIERNLHRIF VERET
FEOFIREAED RS g R IEE S

3.12.5.2.3 & if iy o4 B ks R e i B 5 0.3mfs &2 0.5m/s o A HH A
=% P2 AR

312524 B if e kAR hped A L 013 1.0m/s f#RIP o 1 E S 4
0.1m/s i B (% 3.125.45) A w3 {7 2 4 ]2 i HhALE%K - B
BRENRA06mM/s T B padFges KAEE A 0 TV MRS
W -



3125241 B 4m¥ ¥ u#t ods i B ik g iT (closed loop path) % /243 & 4412
SRPBELT N MWL E A BEHRF T IE LKA G Aivd ) F AR
Xl BT  BBTS I REFR > X 7 LKA x dLip pF
fabo o W RA X ER2Z G el R~ AR R (yaw
rate) £ EEF Ak o 10w LKA A5~ pFgs o
FoAp M PR A RAET AR R BRI M2

Bl F] S o
SAp BB aaiet LARET R AR R BB NE R
Pla Al S o

3125242 # FaFps ki D A Pr i To 22 d FadEe kit
WO 0 4 3125241 Rdp o W ESHEIE T REER > I S
BoagadF et KA O~ E W 2 G 5m Qﬁ;"‘,lft (release)#& & 441 o
312525 fi it * 10T FfaE ¥ RS LT

[HRCELi BHELE | FHE (B bRZ2pE (RBRARPERE | B R
[mis] [m] []] 2w W EEERE R G 2 Rl [m]
[m] # FEdE [m]
0.1 0.29 0.02 0.40
0.2 0.57 0.06 0.70
0.3 0.86 0.14 0.90
0.4 1.15 0.24 0.80
0.5 1200 1.43 0.38 0.75 d=dl
0.6 1.72 0.54 0.60
0.7 2.01 0.74 0.53
0.8 2.29 0.96 0.40
0.9 2.58 1.22 0.23
1.0 2.86 1.50 0.00

B R mY (dl):
d1=éﬁﬁfifﬁdé~i§)§i$%i#&«’~ o IALEEHL (M)
R A RuE S P R AR (m)
+ BgRE R - X (m)

,_.—\

Ty
l " (;3




3.12.5.3 #5 .4 (Test Conduct)
312531 & =t s w > £ % & v 14 10km/h 23 B EF B+ E /Z 30m 2 [ B
T8 RIEEEA S (TR B BEFNERES S e TR - B R E B
RSB EE TRRE R IR o FRRE R R VA AR
i 7 Exde A2 B (initialization run ) o
312532 F 2 4m i p R EF > BEFTEAH Do F IR PR F R RE
B TR RE i v 1500rpm 2o B A o
HETZFBEHD > “REFREDEFFO0kmM > ¥ 2L REFRT > BEE
¥ EERE 203 (riding the brake pedal ) ~ jpl 7] 4vid ~ £08 NS > B
2 EARRRES
31254 #EE&EH T
3.12.5.4.1 £ 5% 3 fm4cit 3 72km/h -
312542 :#%> ToB4s 0 F To® Tika/Tow 2 B @ & 7 7975 "q ik i > R3
3&‘5%?,1?;75 Pz
(1) =2 iwE R (GPS- # &) 72+ 1.0km/h
(2) =B maEs 0+ 0.05m
(3) %& 'L;I»L A2 B sp imAg Rl R £0.05m/s
(4) = w»diE# +£15.0%
3125421 g v i dl i dmit B TR A ko] RAEIE S T E R T2 R i#
B o
312543 & if i et BTk MiiRsk B L PR EL L BT fods pE o
312544 B miFpes ARG A IS EEL Tk E - Fng 4
(1) BgadFges fur AEL%D RAF b vir2 B3 BEgEp o
(2) 2 et kA R S D Ry b er 2 B R AREEREN
Gldr e Pl A Rl ZREEBEIFIRIGEN o
FitiE- 'Fﬁ’? 2Rt FEAE A -
312545 T — =gk 2 v i A B 4 0.1m/s -
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